

Куприянов Михаил Петрович

Родился 13 октября 1942 года в деревне Николаевка Ржаксенского района Тамбовской области. В 1957 году, получив семилетнее образование, был зачислен в Липецкий машиностроительный техникум, окончив который поступил работать на Липецкий тракторный завод слесарем экспериментального цеха в 1961 году. С 1962 г. по 1965 г. - служба в Советской Армии. С 1965 г. по 1967 г. - старший техник, инженер - конструктор Липецкого тракторного завода. С 1967 г. по 1973 г. - учеба в Ленинградском политехническом институте имени М.И. Калинина.

В 1973 году окончил Ленинградский политехнический институт имени М.И. Калинина, по специальности инженер-механик, и был зачислен в очную аспирантуру в Липецкий политехнический институт, где работал в должностях ассистента, старшего преподавателя, заместителя декана, декана машиностроительного факультета. В 1983 году был избран секретарем парткома института. В 1989 назначен на должность проректора по учебной работе, с 1997 года работал в должности первого проректора.

Имеет учёную степень кандидата технических наук и учёное звание профессора. Научная деятельность связана с разработкой концепции непрерывного образования и технологии профилированного обучения. Список трудов включает учебные пособия по динамической нагруженности трансмиссий трактора, по управлению качеством продукции, а также статьи по организации и управлению учебным процессом, дидактические основы применения современного компьютера как средства обучения, особенности электронного учебного курса и др.

В 1998 году М.П. Куприянов был избран членом-корреспондентом Российской инженерной академии. Награжден почетными грамотами и медалями. С 2000 по 2008 гг. работал в должности ректора университета.

М.П. Куприянов - профессор, заслуженный работник высшей школы РФ, действительный член Российской инженерной академии и Международной академии наук экологии и безопасности человека и природы.

Дважды избирался депутатом городского Совета.

За заслуги в области образования награжден нагрудным знаком "Почетный работник высшего профессионального образования Российской Федерации", юбилейной медалью "XX лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-45 гг.", медалью "Ветеран труда". Неоднократно отмечался почетными грамотами, в том числе Министерства образования РФ.